
ATA EM MINUTA

2" SESSÃO ORDINARIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DA MAIA

DO ANO DE2O22

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e

uma horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal da Maia na sua segunda

sessão ordinária, na Sala D. Manuel I nos Paços do Concelho, conforme edital de

onze de abril de dois mil e vinte dois. Presidiu à reunião o Senhor Presidente da

Assembleia Municipal da Maia, António Conçalves Bragança Fernandes.

Foram dados a conhecer os pedidos de substituição e foram verificadas as

presenças. Esteve ausente a Presidente da Junta de Freguesia de Pedrouços, lsabel

Carvalho.

l. No período de antes da Ordem do Dia, de acordo com o estipulado pelo art." 4'l

do Regimento da Assembleia Municipal-

Foram apresentados e votados os seguintes documentos:

Foi apresentada uma proposta de Voto de Louvor às atletas do Acro Clube da

Maia pela Coligação Maia em Primeiro. Colocada a votação a sua admissão foi

admitida por unanimidade. Foi aprovado por unanimidade.

Foi apresentada uma proposta de Voto de Louvor aos atletas do Clube de Karaté

da maia pela Coligação Maia em Primeiro será um Voto conjunto dos Votos

apresentados pela Coligação Maia em Primeiro e o Presidente da Junta de

Freguesia de Aguas Santas. Colocada a votação a sua admissão foi admitida por

unanimidade. Colocada a votação foi aprovado por unanimidade.

Foi apresentada um Voto de Saudação ao l" de Maio pelo Bloco de Esquerda.

Colocado a votação a sua admissão foi admitida por unanimidade. Colocada a
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votação foi aprovado por unanimidade com retificação proposta pela Coligação

Maia em Primeiro.

2. Período de lntervenção do Púbico, de acordo com o estipulado pelo art." 42 do

Regimento da Assembleia Municipal.

3. No período da ordem do dia, foram as seguintes as deliberações tomadas:

3.1 Ata no I da l" Sessão Ordinária de25lO2l2O22- Aprovado por unanimidade.

3.2 Ata no 2 da l" Sessão Extraordinária de O7lO3l2O22 - Aprovado por

unanimidade.

3.3 lnformação do Senhor Presidente da Câmara acerca da atividade Municipal

(alínea c) do n" 2 do Regimento) - para conhecimento.

3.4 Constituição do Conselho Municipal de Educação da Maia - Nomeação do

representante da Assembleia Municipal - para eleição. Foi apresentada uma lista

pela Coligação Maia em Primeiro à qual foi atribuída a Letra A. Yolaram 42

deputados. Registaram-se 22 votos a favorl 15 votos brancos e 5 votos nulos.

3.5 Proposta para a continuação dos trabalhos da Comissão de Transportes e

mobilidade - Foi aprovado por maioria.

3.6 Eleição dos representantes da Assembleia Municipal que vão integrar a CPCJ

- para eleição. O ponto foi retirado.

3,7 Documentação de Prestação de Contas lndividuais de2021- Relatório e

Contas lndividuais de2O2l, do município da Maia -Aprovado por maioria.

Sendo zero horas e vinte e sete minutos do dia vinte e nove de abril de dois mil e

vinte e dois, a sessão foi encerrada e foi lavrada e lida a ata em minuta, a qual foi

aprovada por u nanimidade.
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O Presidente da Assembleia Munici Maia

n n

Primeira Secretária

(Márcia Passos)

Segunda Secretária

(Firi R
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